CONZACK S.A.

Guayaquil, 05 de octubre del 2018. -

Señor
JURGEN MOSQUERA ZWINER
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CONZACK S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designar a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social en su artículo vigésimo séptimo.

De acuerdo al artículo vigésimo séptimo del Estatuto Social, usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

CONZACK S.A. se constituyó el 18 de agosto del 2008 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Suplente Vigésimo Noveno Abogado Renato Esteves Sañudo, se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 09 de octubre del 2008.

Particular que informo a usted para los fines de la Ley.

Atentamente,

Edgar Libardo Mosquera Leon

PRESIDENTE

RAZÓN: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CONZACK S.A. para el cual he sido elegido, siendo mi nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía número 091652147-9

Guayaquil, 05 de octubre del 2018.

JURGEN MOSQUERA ZWINER

C.C. # 091652147-9

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOUA DE SEGURIDAD
MENONTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:51.413 FECHA DE REPERTORIO: 10/oct/2018 **HORA DE REPERTORIO:15:44**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Octubre del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONZACK S.A., a favor de JURGEN MOSQUERA ZWINER, de fojas 50.912 a 50.915, Registro de Nombramientos número 14.415.

ORDEN: 51413

Guayaquil, 24 de octubre de 2018

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

RICIA MURILLO TORRI

REGISTRO MERCANTIL

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provoe toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

SUPERINTENDENCIA
DOCUMENTACION Y ARCHIVO
HORA:
12 NOV 2018
12:70